BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

2021年9月17日(星期五) 农历辛丑年八月十一

中國銀行雅加达分行

BANK OF CHINA

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. Ric



【本报讯】佐科维总统再 次强调说,新冠病毒短期内 不会从印尼或世界上消失, 因此他希望广大民众学会与 新冠病毒共同生活。他于9 月 16 日在亚齐视察新冠疫 苗接种活动时说:"我们确实 必须与新冠疫情共存,因为 新冠病毒不会从我们的国家 完全消失。"

加速及扩大实施新冠疫苗接 种纲领,其中是通过挨家挨 户的接种服务的方式,促使 民众更方便接受注射疫苗。

注射疫苗是为了能维护 民众避免受到病毒感染,越 快接种疫苗就越快形成群体 免疫或社区免疫的作用。佐 科维说:"接种疫苗是遏制新

佐科维希望在数个地区 冠病毒传播的其中关键之 一,我们希望快速接种疫苗, 以期遏制新冠病毒的散播。

> 佐科维曾多次提醒有关 新冠病毒不可能完全消失的 警示,所以他希望民众对在 印尼逐渐好转的新冠疫情, 不可乐观或忽略了防疫卫生 规则。他日前也曾通过总统 府秘书处 YT 频道说:"我们

能做到的是控制疫情。这是 人口共2亿8265万720

月13日开始在全国各地接 种疫苗,政府指定的接种 接受注射疫苗。 目标是要达到群体免疫的

人。总统指定每天为200 如悉,印尼自2021年1 万人注射疫苗,他希望全 国有70%民众在今年底已

九

2024年竞选活动限期 120天 内长提醒须稳定政治治安 亦防两极化现象

【本报讯】内政部长迪托 动会导致两极化现象。

(Tito Karnavian)于9月16日 在雅加达国会大厦出席第二 委员会工作会议时提出建议 把 2024 年 竞 选 期 定 为 7 个 说,我们已经确定新一届的 国家立法议员选举和总统大 选活动将于2024年举行,但 很希望能把选举日子从原先 产生两极分化现象,可怜我 预定的 2 月 21 日,推迟至4 国各地人民遭受到两极分化 月或5月份才进行。他说: "而且如果把竞选活动的时 间长达六个月也是不妥的。"

迪托说:"考虑到2024年 大选之前要进行数个月的竞 选活动,我们必须要有充分的 时间做好准备。因此内政部 建议把大选日期推迟至4月 严重的暴力冲突,因此普选 或5月份,同时竞选活动的时 间也不宜太长。以避免更大

的治安风险和两极化现象。" 年2月21日举行,竞选活动 下,制定一个商品和服务采 不得不要提前至2024年初 购的特殊规定,使后勤供应 之后,普选委员会、国会第二 非常紧迫,不但影响到中央 政府的常务工作,同时也影 期制定为7个月,目的是要 响各个地方的工作。恐怕会 让当局有足够的时间,能对

此前,普选委员会建议 月。然而迪托不同意,因为 他根据2019年大选的经验, 竞选活动的时间太长,恐会 的折腾

为避免社会民众会产生 分裂或两极分化现象,迪托 现象是很自然的事,但这种 委员会的建议不适当。

他说:"为了能更良好解 决后勤供应的问题,就需要 他说:"如果大选在2024 在中央政府财政报告的协助

普选委员会建议把竞选 影响到政治和治安的稳定, 投票站等后勤供应做好一切 日后讨论。



www.guojiribao.com

台湾佛教慈济基金会印尼分会

时时欢喜,即时时吉祥,

恭录自证严法师静思语

报在手

知

NO:106303510



https://guojiribao.com/

的准备工作。

但后来经过了深入讨论 委员会和内政部等终于达至 共识,2024年竞选期只有4 个月或120天。而关于是否 延迟大选时间的问题则还待 (Sm)

总统不评论肃贪委雇员被解雇 表示尊重法律程序等待最高院和宪院裁决

表示,他不会对56名肃贪 述问题不回答,请等待最高 委雇员被解雇的过程发表 法院和宪法法院的裁决吧。

太多评论 肃贪委雇员被解雇的争论 没有进行干预。他表示尊

9)报道,佐科维于2021年9 进行的法律程序。

重正在进行的法律程序。

月 15 日在总统府与多位媒 國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态

2021年9月16日(星期四)

新增确诊: 3,145例

累计确诊: 4,181,309例

累计治愈: 3,968,152例

累计死亡: 139,919例 (+237

匂

据佐科维说,有权回答

佐科维坦言,他对56名 肃贪委雇员身份转移问题的 机构是国家机构改革部。因 此,他提醒说,不应该总是把 所有问题提交给总统。这是 转变成国家公务员的程序 据罗盘新闻网周四(16/ 宪政礼仪,我必须尊重正在

> 又讯,根据国家机构改 (BKN)的协调会议,决定解 雇56名肃贪委雇员。

公务员过程中,未通过国家 施与法律法规没有冲突。 洞察力测试(TWK)的肃贪 日被荣誉解雇。

肃贪委副主席古夫仑 委法令的司法审查申请。 (Nurul Ghufron)说,与两个

LARUTAN PENYEGAR

法院(MA)对2021年第1号 肃贪委条例的司法审查决 定之后进行的。

2021年关于肃贪委的 第19号国家法令第1条规 定是关于肃贪委雇员身份

古夫仑在日前召开的 新闻发布会上说,我们随后 就本案与国家机构改革部 部 和 国 家 公 务 员 局 及国家公务员局举行了协

宪法法院和最高法院 在将身份转变为国家 在其裁决中表示,TWK的实

与此同时,宪法法院驳 委雇员将于2021年9月30 回了对关于雇员身份转移 条款的2019年第19号肃贪 开始进行。时间方面就显得 过程会更加快速。"

古夫仑说,因此,作为 国家机构的协调会议是在 与政府协调的结果,我们发 宪法法院(MK)对肃贪委法 布了相关的决定书。(SK)

LARUTAN PENYEGAR **CAP BADAK**

犀牛牌清涼飲,選用多種中藥材精製而成。

功能:解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉(清咽)。 主治: 虚火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有8種不同的天然果味:

荔枝、橙子、草莓、葡萄、蘋果、哈密瓜、番石榴、檸檬。

犀牛牌清涼飲

是家喻戶曉之解熱飲品。

备有2种粉包装冲剂:酸檸檬、番石榴。



PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團 PHARMACEUTICAL INDUSTRIES

Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customercare@sindebudi.com

已祭獲 ISO 22000:2018 國際標準 食品安全 ISO 9001:2015